

Все, как один, явемся на выборы в местные Советы депутатов трудящихся

ГОЛОСУЙТЕ

по 4-му избирательному участку Свердловского района

за кандидатов:

Николай Павлович

ХМЕЛЕВА

Народного артиста СССР, орденосица

Илью Давыдовича
ГОЦИРИДЗЕ

Начальника Московского метрополитена, орденосица

Сергея Сергеевича
ПАНЧЕВА

Заместителя главного инженера Метростроя

Василия Ивановича
ГОРЮНОВА

Заведующего буфаторским цехом МХАТ, орденосица

Якова Федоровича
СЕДОВА

Инструктора Свердловского райкома ВКП(б)

Ивана Михайловича
ПЛЕТНЕВА

Стахановца-скорняка холодильника Главпишны

кандидата в депутаты Московского областного Совета

депутатов трудящихся по 11-му Свердловскому избирательному округу

кандидата в депутаты Московского городского Совета

депутатов трудящихся по 344-му избирательному округу

кандидата в депутаты Свердловского районного Совета

депутатов трудящихся по 13-му избирательному округу

кандидата в депутаты Свердловского районного Совета

депутатов трудящихся по 14-му избирательному округу

кандидата в депутаты Свердловского районного Совета

депутатов трудящихся по 15-му избирательному округу

кандидата в депутаты Свердловского районного Совета

депутатов трудящихся по 16-му избирательному округу

ПОРЯДОК ГОЛОСОВАНИЯ

Каждый избиратель голосует лично, являясь для этого в помещении, специально отведенное для голосования. Избиратель, явившийся на голосование, ДОЛЖЕН ИМЕТЬ ПРИ СЕБЕ НАНОШ-ЛИБО ДОКУМЕНТ, удостоверяющий его ЛИЧНОСТЬ. паспорт, профсоюз или другой удостоверение личности. По предъявлении документа избиратель получает соответствующие бюллетени, о чем отмечается в явнице избирателя.

Нов избирательный закон предоставляет всем гражданам осуществлять свое избирательное право и тем избиратели, которые в силу неграмотности или иного-нибудь физического недостатка не могут сами заполнить избирательные бюллетени. Согласно статье 103 Положения о выборах такие лица могут приглашать в комнату, где заполняются избирательные бюллетени любого избирателя, которому они разрешают заполнить их избирательный бюллетень.

ЗА СНОБНО И НАИДАНТОВ МОЖНО ГОЛОСОВАТЬ

Избирательные бюллетени выдается по названому избирательному округу. Округ избирает в соответствующий Совет одного депутата. Следовательно, по каждому избирательному бюллетеню можно голосовать ТОЛЬКО ЗА ОДНОГО НАИДАНТА. Избиратель должен оставить в явнице избирательный бюллетень именно того кандидата, за которого он голосует.

СНОБНЫЕ БИЛЛЕТЫ ПОЛУЧАТ НАИДЫ ИЗБИРАТЕЛЬ В ДЕНЬ ВЫБОРОВ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ?

Избиратели, проживающие на территории города, будут голосовать в ТРЕХ различных округах.

в округе по выборам в ОБЛАСТНОЙ Совет депутатов трудящихся (избирательный бюллетень СВЕТАЗЕЛЕНЕГО цвета).

в округе по выборам в ГОРОДСКОЙ Совет депутатов трудящихся (избирательный бюллетень БЕЛОГО цвета).

в округе по выборам в РАЙОННЫЙ Совет депутатов трудящихся (избирательный бюллетень СВЕУЛОЛУБЕГО цвета).

ГОЛОСОВАНИЕ ПРОИЗВОДИТ ПАРТИЯ ОМУГАМ ПРОИЗВОДИТСЯ ОДНОВРЕМЕННО В ОДНОМ И ТОМ ЖЕ ПОМЕЩЕНИИ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА.

ГОЛОСУЙТЕ

по 6-му избирательному участку Свердловского района

за кандидатов:

Николай Павлович

ХМЕЛЕВА

Народного артиста СССР, орденосица

Леонида Мироновича
ЛЕОНИДОВА

Народного артиста СССР, орденосица

Анну Ивановну
ЯКОВЛЕВУ

Заведующую галантерейно-трикотажным отделом универмага № 101 Мосторга

Аркадия Владимировича
БРОДСКОГО

Директора Московской госуд. конторы по торговому посредничеству

Паула Алексеевича
ФЕДОРОВА

Работника Свердловского Райшишторга

Александра Васильевича
ЖУРАВЛЕВА

Директора треста столовых Свердловского района

кандидата в депутаты Московского областного Совета

депутатов трудящихся по 11-му Свердловскому избирательному округу

кандидата в депутаты Московского городского Совета

депутатов трудящихся по 346-му избирательному округу

кандидата в депутаты Свердловского районного Совета

депутатов трудящихся по 21-му избирательному округу

кандидата в депутаты Свердловского районного Совета

депутатов трудящихся по 22-му избирательному округу

кандидата в депутаты Свердловского районного Совета

депутатов трудящихся по 23-му избирательному округу

кандидата в депутаты Свердловского районного Совета

депутатов трудящихся по 24-му избирательному округу

На предвыборном митинге

14 декабря в Колхозном зале Дома Советов состоялся вечер избирателей 4-го избирательного участка Свердловского района областного, городского и Свердловского районного Советов депутатов трудящихся.

С большим рвением на этом собрании выступили кандидаты в депутаты Московского областного Совета — народный артист СССР, орденосица Н. И. Хмелева, кандидат в депутаты Московского городского Совета, начальник отдела городского метрополитена, орденосица И. Д. Гопирадзе и кандидат в депутаты Свердловского районного Совета Я. Ф. Седов.

В своих выступлениях все кандидаты выразили благодарность избирателям за оказание им доверия и заявили, что будут выполнять честь долга избирателей и депутаты, что они не откажут ни кем, ни жюри для плодотворной работы в местных Советах депутатов трудящихся и тем самым оправдают доверие своих избирателей.

Затем слово было доверительно передано каждому из кандидатов в депутаты; они рассказали биографию своих кандидатов и привлекли избирателей притом 24 декабря к избирательным урнам и дружно проголосовали за выдвинутых кандидатов в депутаты.

Одним из выдвинутых кандидатов на работу по 4-му избирательному участку мы находим человека и можем с уверенностью сказать, что 24 декабря вышестоящие все, как один, пойдут в урны и как подвижные депутаты нашей страны отдадут свои голоса за более коммунистический и большевикский, за лучших сынов и дочерей нашей родины, за стальных чемпионов.

Да провозвестит чтецский слог коммунистов и большевиков!

Да провозвестит наша студенция, ослепленная рошью!

Да провозвестит на счастье трудящихся этого мира наш великий Сталин!

Сталинская Конституция—итог борьбы и побед

5 декабря народы великой социалистической государственности СССР праздновали победу годовщины великой Сталинской Конституции.

В краткой биографии нашего мудрого вождя, товарища Сталина, опубликованной в газете «Правда», говорится: «То о чем мечтал солдат лет двадцать, леторолю мая независимости, создала первая законная Конституция СССР — Конституция победившего социализма и развивающей социалистической демократии».

Доблестностью, гражданской отвагой и преданностью своему народу Сталинский Конституция стала превратиться в базис для 1/6 части земного шара — для СССР.

Для нас, советских граждан, наша Конституция является итогом борьбы и побед, для трудящихся буржуазного мира — великой примерной модели бытия. Уже эти годы мы живем и работаем под знаменем Сталинской Конституции.

Только благодаря выработке советской идее стальной и выдержанной и достигают победы стальной и доброй.

Мы уверены, что жизнь моих детей будет лучше, чем жизнь моих родителей. Жизнь моих детей будет лучше, чем жизнь моих родителей. Жизнь моих детей будет лучше, чем жизнь моих родителей. Жизнь моих детей будет лучше, чем жизнь моих родителей.

Одним из выдвинутых кандидатов на работу по 4-му избирательному участку мы находим человека и можем с уверенностью сказать, что 24 декабря вышестоящие все, как один, пойдут в урны и как подвижные депутаты нашей страны отдадут свои голоса за более коммунистический и большевикский, за лучших сынов и дочерей нашей родины, за стальных чемпионов.

Да провозвестит чтецский слог коммунистов и большевиков!

Да провозвестит наша студенция, ослепленная рошью!

Да провозвестит на счастье трудящихся этого мира наш великий Сталин!

Т. ЛИСЕНКОВ, председатель окружной избирательной комиссии.

На ее основе трудящиеся нашей страны избрали депутатов в Верховный Совет СССР и в Верховные Советы республик.

Богородице тождественности с тайной военной государственности развитости активности советских граждан и морально-политическое единство нашей страны.

Тем же, кому предшествовали кандидаты была произведена большая развлекательная работа, сплотившая массы вокруг нашей и заложив государственности деятельности.

В эту развлекательную деятельность включены трудящиеся еще более оживили политику советского сознания и активность миллионов трудящихся Советского Союза; укрепили их единство, усилили патристическую любовь к своей родине, преданность делу Ленина—Сталина.

Создавшаяся международная обстановка позволила нам в развлекательной работе использовать все возможности нашей социалистической родины против нашей социалистической родины активизируя наш сознание и волю к тому, чтобы еще сильнее сплотившись свои силы вокруг нашей социалистической родины и преданности делу Ленина—Сталина.

С этого момента и чувством мы все должны голосовать за народных избранников и местных Советов за кандидатов стального блока коммунистов и беспартийных, за лучших людей Советского Союза.

Мы здравствуем нашу социалистическую родину и нашу великую и любимую вождя товарища Сталин!

А. И. ЧЕБАН, орденосица, заслуженный артист РСФСР.

И. И. ЧЕБАН, орденосица, заслуженный артист РСФСР.

любовь к своей родине, преданность делу Ленина—Сталина.

Создавшаяся международная обстановка позволила нам в развлекательной работе использовать все возможности нашей социалистической родины против нашей социалистической родины активизируя наш сознание и волю к тому, чтобы еще сильнее сплотившись свои силы вокруг нашей социалистической родины и преданности делу Ленина—Сталина.

С этого момента и чувством мы все должны голосовать за народных избранников и местных Советов за кандидатов стального блока коммунистов и беспартийных, за лучших людей Советского Союза.

Мы здравствуем нашу социалистическую родину и нашу великую и любимую вождя товарища Сталин!

А. И. ЧЕБАН, орденосица, заслуженный артист РСФСР.

И. И. ЧЕБАН, орденосица, заслуженный артист РСФСР.

Письмо в редакцию

В партбюро МХАТ СССР

Н. А. М. Горького

Из имени трудящихся Высшегого района, Московской области, мы рады сообщить вам о законченной работе избирателей, явившихся в Высшегого фабрики в рамках с кандидатом в депутаты, со своим выбором, народным артистом республики, орденосицей М. И. Прудниной. В этот вечер приняла участие народная артистка, орденосица О. Н. Андреева и артист МХАТ В. Т. Нефедов.

Вечер состоялся 13 декабря в клубе Высшегого текстильной фабрики, на котором присутствовало 700 человек избирателей.

Чуть отвлеченными в преследуемый путь трудящихся фабрики, мы выступили, выдвинув восторженным приемом, нашей избирательной программой ситуации советского искусства своему народу.

Высшегого районный комитет ВКП(б), партбюро Высшегого фабрики и фабрик, возглавляемый товарищем секретарем товарища Прудниной М. И. Андреевой О. Н. Нефедов В. Т. в партбюро избирателей фабрики и избирателей Высшегого фабрики в дни предшествующие выдвинутым кандидатам—это выборы в местные Советы депутатов трудящихся.

Наряду с тем профсоюзная организация Высшегого района выразила признательность за сотрудничество с общинами чтец. Прудниной, Андреевой и Нефедовым они станут отличными близкими друзьями трудящихся Высшегого района, а от Прудниной будет осуществляться обязательное и почетное да драматическим образованием высшегого фабричного завода.

Еще раз прощаясь, выражаю нашу признательность избирателям и сочувствие этой писем в нашей газете «Горьковец».

СЕРГЕЙ, секретарь Высшегого района ВКП(б).

БАРИНОВА, секретарь партбюро Высшегого фабрики.

НОМИСАРОВ, представитель фабрики Высшегого фабрики.

Отвественный редактор А. С. ФРОЛОВА.